
POMPE VOLUMETRICHE A VITE ECCENTRICA 
con TRITURATORE
Le pompe volumetriche a vite eccentrica con trituratore vengono impiegate quando dal prodotto intero o spezzettato si vuol 
ottenere un triturato (frutta e/o vegetali).
La possibilità di utilizzare dischi con fori di diverse dimensioni consente di variare il livello di triturazione.
E’ applicabile sulle pompe previo il montaggio di rotore e bocca modificati. 
Il beneficio principale é quello di evitare l’utilizzo di una macchina trituratrice a valle della pompa.

Sono realizzate nelle grandezze: 
MC-MCR 80
MC-MCR 100
MC-MCR 125
MC-MCR 150

N.B.: non installabile su pompe monostadio (tranne M 150-1S)

Serie MCN con TRITURATORE

ALLESTIMENTI DISPONIBILI

PROGRESSIVE CAVITY PUMPS 
with CRUSHING BLADES
For crushing your products containing soft or fibrous components (fruit and/or vegetables), C.S.F. Inox has designed the 
right solution for you.
By using crushing blades mounted on the rotor with a disc having holes of different sizes, the consistency of the mashed 
product can vary.
It can be used on pumps after assembly of the rotor and the port that have been arranged accordingly. 
The great advantage of this device is to avoid the need for macerating equipment after the pump.

Available sizes: 
MC-MCR 80
MC-MCR 100
MC-MCR 125
MC-MCR 150

Note: it cannot be installed on single-stage pumps (except M 150-1S)

MCN series with CRUSHING BLADES

EXECUTIONS

POMPES VOLUMÉTRIQUES À VIS EXCENTRÉE
avec KIT HACHOIR
Ce kit est conçu afin d’assurer le broyage des produits entiers (fruits, légumes ou autres) immédiatement en sortie de la 
pompe.
La possibilité d’équiper ce kit de flasques avec différentes dimensions de passage permettant d’adapter le degré de 
fractionnement du produit.
Cette option peut être intégrée aux pompes volumétriques à vis excentrée sous réserve d’une adaptation du rotor et du 
refoulement.
L’intérêt principal de cette solution est d’intégrer la phase de broyage directement sur la pompe en évitant ainsi l’installation 
d’un hachoir dans une étape supplémentaire.

Kit adaptable sur les pompes:
MC-MCR 80
MC-MCR 100
MC-MCR 125
MC-MCR 150

N.B.: il ne peut pas être installé sur pompes à un étage (à l’exclu-
sion de la pompe M 150-1S)

Série MCN avec KIT HACHOIR

AMÉNAGEMENTS

BOMBA VOLUMÉTRICA 
con TRITURADOR

Serie MCN con TRITURADOR

Se usan cuando del producto entero o troceado, se quiere obtener un triturado (fruta y/o vegetales)
La posibilidad de utilizar discos con agujeros de tamaños diferentes permite variar el nivel de trituración.
Es aplicable en las bombas en las cuales el rótor y la boca de impulsión han sido modificados. 
El principal beneficio es evitar, después de la bomba, una posterior fase con máquinas trituradoras.

Son aquéllas realizadas en los siguientes tamaños:
MC-MCR 80
MC-MCR 100
MC-MCR 125
MC-MCR 150

N.B.: no puede ser montado en bombas de una sola etapa (excepto 
M 150-1S)

EQUIPAMIENTOS

VERDRÄNGERPUMPE 
mit HÄCKSLER

Baureihe MCN mit HÄCKSLER

Sie werden eingesetzt, wenn aus dem ganzen oder zerstückelten Produkt ein gehacktes Produkt erhalten werden soll 
(Obst und / oder pflanzliche Produkte).
Die Möglichkeit, Scheiben mit Löchern unterschiedlicher Größe zu verwenden, ermöglicht es, die Zerkleinerungsstufe zu 
verändern.
Für die Anwendung auf den Pumpen sind Rotor und Auslassöffnung in veränderter Ausführung erforderlich. 
Der wichtigste Vorteil besteht darin, nach der Pumpe eine weitere Phase mit Häckselvorrichtungen zu vermeiden.

Die Herstellung erfolgt in folgenden Größen: 
MC-MCR 80
MC-MCR 100
MC-MCR 125
MC-MCR 150

HINWEIS: Nicht auf einstufigen Pumpen installierbar (außer M 150-1S)

AUSSTATTUNGEN



KIT TRITURATORE

Pos. Descrizione Q.tà Materiale

1 Bocca mandata 1 CF8

120 Trituratore 4 lame 1 M 340

121 Disco trituratore 1 M 340

122 Flangia per trituratore 1 AISI 304

123 Anello di tenuta OR 1 NBR

124 Anello di tenuta OR 2 NBR

125 Molla trituratore 1 AISI 316

126 Vite TE 8 AISI 304

127 Dado 8 AISI 304

Predisponendo il rotore con la boccola di trascinamento, la pompa si rende disponibile ad utilizzare, in caso di necessità, 
il kit trituratore. 
E’ un kit completo che può essere inserito a seconda delle esigenze con la funzione di tritare finemente il prodotto. 

When necessary, you can easily equip the pump with the crushing blade kit, after having fixed a bush into the rotor head.
It is a complete kit that can be installed for finely crushing products according to the needs. 

CRUSHING BLADES KIT

Pos. Denomination Q.ty Material

1 Discharge port 1 CF8

120 Crushing blades 1 M 340

121 Perforated disc 1 M 340

122 Flange for crusher 1 AISI 304

123 O-ring 1 NBR

124 O-ring 2 NBR

125 Spring 1 AISI 316

126 Bolt 8 AISI 304

127 Nut 8 AISI 304

KIT HACHOIR

Peut être installé sur la pompe, sous réserve d’une modification du rotor afin d’intégrer la douille de liaison.
Cette option permet un broyage du produit directement en sortie de la pompe monovis. 

Pos. Désignation Q.té Matière

1 Refoulement pompe 1 CF8

120 Hachoir 4 lames 1 M 340

121 Flasque malaxeur 1 M 340

122 Bride de refoulement 1 AISI 304

123 Joint torique 1 NBR

124 Joint torique 2 NBR

125 Ressort malaxeur 1 AISI 316

126 Vis à tête hexagonale 8 AISI 304

127 Ecrou 8 AISI 304

KIT TRITURADOR

Solicitando el rótor con el casquillo especial de arrastre, la bomba queda lista para utilizar, en caso de necesidad, el kit 
triturador.
Es un kit completo que puede ser montado según los requisitos para triturar finamente el producto.

Pos. Denominación Cant. n° Material

1 Boca de impulsión 1 CF8

120 Triturador 4 cuchillas 1 M 340

121 Disco triturador 1 M 340

122 Brida para triturador 1 AISI 304

123 Anillo de cierre OR 1 NBR

124 Anillo de cierre OR 2 NBR

125 Muelle triturador 1 AISI 316

126 Tornillo TE 8 AISI 304

127 Tuerca 8 AISI 304

HÄCKSLER-KIT

Pos. Beschreibung Anz. Material

1 Auslassöffnung 1 CF8

120 Häcksler mit 4 Klingen 1 M 340

121 Häckslerscheibe  1 M 340

122 Flansch für Häcksler 1 AISI 304

123 Dichtring OR 1 NBR

124 Dichtring OR 2 NBR

125 Häckslerfeder 1 AISI 316

126 Schraube TE 8 AISI 304

127 Mutter 8 AISI 304

Durch Vorrüstung des Rotors mit der Schleppbuchse kann die Pumpe bei Bedarf das Häcksler-Kit verwenden. 
Es handelt sich um einen vollständigen Kit, der nach Bedarf eingeschaltet werden kann und die Aufgabe hat, das Pro-
dukt fein zu zerkleinern. 



MCN 

MCRN 

MODELLO 
POMPA

DIN 
DN B C D E F G K H J I M N O DN P Q R n° 

fori S T U V Z X Y Y1 W

MCN 80-2
MCRN 80-2

80 
80

51,5
51,5

1215
1215

222
222

124
124

750
750

416
416

1652
1652

140
140

140
180

280
320

115
115

155
155

458
458

100
100

180
180

220
220

18
18

8
8

14
14

75
75

35
35

38
38

10
10

39
39

35
160

-
228

34
34

MCN 80-4
MCRN 80-4

80 
80

51,5
51,5

1737
1737

222
222

124
124

1272
1272

416
416

2174
2174

140
140

140
180

280
320

115
115

155
155

980
980

100
100

180
180

220
220

18
18

8
8

14
14

75
75

35
35

38
38

10
10

39
39

35
160

-
228

34
34

MCN 100-2
MCRN 100-2

100 
100

75
75

1595,5
1595,5

274
274

141
141

954,5
954,5

545
545

2085,5
2085,5

160
160

160
200

320
360

145
145

185
185

606
606

125
125

210
210

250
250

18
18

8
8

18
18

90
90

42
42

45
45

12
12

60
60

37
185

-
195

35
35

MCN 100-4
MCRN 100-4

100 
100

75
75

2224,5
2224,5

274
274

141
141

1583,5
1583,5

545
545

2714,5
2714,5

160
160

160
200

320
360

145
145

185
185

1235
1235

125
125

210
210

250
250

18
18

8
8

18
18

90
90

42
42

45
45

12
12

60
60

37
185

-
195

35
35

MCN 125-2
MCRN 125-2

100 
100

81
81

2059,5
2059,5

318
318

167
167

1243,5
1243,5

627,5
627,5

2627
2627

180
180

180
200

360
380

170
170

215
215

797,5
797,5

150
150

240
240

285
285

22
22

8
8

18
18

110
110

55
55

59
59

16
16

65
65

37
210

-
222

40
40

MCN 125-4
MCRN 125-4

100 
100

81
81

2870,5
2870,5

318
318

167
167

2056
2056

627,5
627,5

3439,5
3439,5

180
180

180
200

360
380

170
170

215
215

1608,5
1608,5

150
150

240
240

285
285

22
22

8
8

18
18

110
110

55
55

59
59

16
16

65
65

37
210

-
222

40
40

MCN 150-1S
MCRN 150-1S

150 
150

114
114

1894
1894

298
298

177
177

1073
1073

650
650

2480,5
2480,5

200
200

200
250

400
450

200
200

250
250

519
519

200
200

295
295

340
340

22
22

8
8

22
22

110
110

55
55

59
59

16
16

90
90

42
262

-
266

50
50

MCN 150-2
MCRN 150-2

150 
150

114
114

2394
2394

298
298

177
177

1573
1573

650
650

2980,5
2980,5

200
200

200
250

400
450

200
200

250
250

1019
1019

200
200

295
295

340
340

22
22

8
8

22
22

110
110

55
55

59
59

16
16

90
90

42
262

-
266

50
50

DIMENSIONI D’INGOMBRO 
(Misure non impegnative)

OVERALL DIMENSIONS 
(Dimensions not binding)

PUMP 
MODEL

DIN 
DN B C D E F G K H J I M N O DN P Q R n° 

holes S T U V Z X Y Y1 W

MCN 80-2
MCRN 80-2

80  
80

51,5
51,5

1215
1215

222
222

124
124

750
750

416
416

1652
1652

140
140

140
180

280
320

115
115

155
155

458
458

100
100

180
180

220
220

18
18

8
8

14
14

75
75

35
35

38
38

10
10

39
39

35
160

-
228

34
34

MCN 80-4
MCRN 80-4

80  
80

51,5
51,5

1737
1737

222
222

124
124

1272
1272

416
416

2174
2174

140
140

140
180

280
320

115
115

155
155

980
980

100
100

180
180

220
220

18
18

8
8

14
14

75
75

35
35

38
38

10
10

39
39

35
160

-
228

34
34

MCN 100-2
MCRN 100-2

100 
100

75
75

1595,5
1595,5

274
274

141
141

954,5
954,5

545
545

2085,5
2085,5

160
160

160
200

320
360

145
145

185
185

606
606

125
125

210
210

250
250

18
18

8
8

18
18

90
90

42
42

45
45

12
12

60
60

37
185

-
195

35
35

MCN 100-4
MCRN 100-4

100 
100

75
75

2224,5
2224,5

274
274

141
141

1583,5
1583,5

545
545

2714,5
2714,5

160
160

160
200

320
360

145
145

185
185

1235
1235

125
125

210
210

250
250

18
18

8
8

18
18

90
90

42
42

45
45

12
12

60
60

37
185

-
195

35
35

MCN 125-2
MCRN 125-2

100 
100

81
81

2059,5
2059,5

318
318

167
167

1243,5
1243,5

627,5
627,5

2627
2627

180
180

180
200

360
380

170
170

215
215

797,5
797,5

150
150

240
240

285
285

22
22

8
8

18
18

110
110

55
55

59
59

16
16

65
65

37
210

-
222

40
40

MCN 125-4
MCRN 125-4

100 
100

81
81

2870,5
2870,5

318
318

167
167

2056
2056

627,5
627,5

3439,5
3439,5

180
180

180
200

360
380

170
170

215
215

1608,5
1608,5

150
150

240
240

285
285

22
22

8
8

18
18

110
110

55
55

59
59

16
16

65
65

37
210

-
222

40
40

MCN 150-1S
MCRN 150-1S

150 
150

114
114

1894
1894

298
298

177
177

1073
1073

650
650

2480,5
2480,5

200
200

200
250

400
450

200
200

250
250

519
519

200
200

295
295

340
340

22
22

8
8

22
22

110
110

55
55

59
59

16
16

90
90

42
262

-
266

50
50

MCN 150-2
MCRN 150-2

150 
150

114
114

2394
2394

298
298

177
177

1573
1573

650
650

2980,5
2980,5

200
200

200
250

400
450

200
200

250
250

1019
1019

200
200

295
295

340
340

22
22

8
8

22
22

110
110

55
55

59
59

16
16

90
90

42
262

-
266

50
50

DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT  
(Mesures non contractuelles)

MODELE 
POMPA

DIN 
DN B C D E F G K H J I M N O DN P Q R Nb S T U V Z X Y Y1 W

MCN 80-2
MCRN 80-2

80  
80

51,5
51,5

1215
1215

222
222

124
124

750
750

416
416

1652
1652

140
140

140
180

280
320

115
115

155
155

458
458

100
100

180
180

220
220

18
18

8
8

14
14

75
75

35
35

38
38

10
10

39
39

35
160

-
228

34
34

MCN 80-4
MCRN 80-4

80  
80

51,5
51,5

1737
1737

222
222

124
124

1272
1272

416
416

2174
2174

140
140

140
180

280
320

115
115

155
155

980
980

100
100

180
180

220
220

18
18

8
8

14
14

75
75

35
35

38
38

10
10

39
39

35
160

-
228

34
34

MCN 100-2
MCRN 100-2

100 
100

75
75

1595,5
1595,5

274
274

141
141

954,5
954,5

545
545

2085,5
2085,5

160
160

160
200

320
360

145
145

185
185

606
606

125
125

210
210

250
250

18
18

8
8

18
18

90
90

42
42

45
45

12
12

60
60

37
185

-
195

35
35

MCN 100-4
MCRN 100-4

100 
100

75
75

2224,5
2224,5

274
274

141
141

1583,5
1583,5

545
545

2714,5
2714,5

160
160

160
200

320
360

145
145

185
185

1235
1235

125
125

210
210

250
250

18
18

8
8

18
18

90
90

42
42

45
45

12
12

60
60

37
185

-
195

35
35

MCN 125-2
MCRN 125-2

100 
100

81
81

2059,5
2059,5

318
318

167
167

1243,5
1243,5

627,5
627,5

2627
2627

180
180

180
200

360
380

170
170

215
215

797,5
797,5

150
150

240
240

285
285

22
22

8
8

18
18

110
110

55
55

59
59

16
16

65
65

37
210

-
222

40
40

MCN 125-4
MCRN 125-4

100 
100

81
81

2870,5
2870,5

318
318

167
167

2056
2056

627,5
627,5

3439,5
3439,5

180
180

180
200

360
380

170
170

215
215

1608,5
1608,5

150
150

240
240

285
285

22
22

8
8

18
18

110
110

55
55

59
59

16
16

65
65

37
210

-
222

40
40

MCN 150-1S
MCRN 150-

150 
150

114
114

1894
1894

298
298

177
177

1073
1073

650
650

2480,5
2480,5

200
200

200
250

400
450

200
200

250
250

519
519

200
200

295
295

340
340

22
22

8
8

22
22

110
110

55
55

59
59

16
16

90
90

42
262

-
266

50
50

MCN 150-2
MCRN 150-2

150 
150

114
114

2394
2394

298
298

177
177

1573
1573

650
650

2980,5
2980,5

200
200

200
250

400
450

200
200

250
250

1019
1019

200
200

295
295

340
340

22
22

8
8

22
22

110
110

55
55

59
59

16
16

90
90

42
262

-
266

50
50

DIMENSIONES  
(Medidas no vinculantes)

MODELO 
BOMBA

DIN 
DN B C D E F G K H J I M N O DN P Q R n°

aguj. S T U V Z X Y Y1 W

MCN 80-2
MCRN 80-2

80  
80

51,5
51,5

1215
1215

222
222

124
124

750
750

416
416

1652
1652

140
140

140
180

280
320

115
115

155
155

458
458

100
100

180
180

220
220

18
18

8
8

14
14

75
75

35
35

38
38

10
10

39
39

35
160

-
228

34
34

MCN 80-4
MCRN 80-4

80  
80

51,5
51,5

1737
1737

222
222

124
124

1272
1272

416
416

2174
2174

140
140

140
180

280
320

115
115

155
155

980
980

100
100

180
180

220
220

18
18

8
8

14
14

75
75

35
35

38
38

10
10

39
39

35
160

-
228

34
34

MCN 100-2
MCRN 100-2

100 
100

75
75

1595,5
1595,5

274
274

141
141

954,5
954,5

545
545

2085,5
2085,5

160
160

160
200

320
360

145
145

185
185

606
606

125
125

210
210

250
250

18
18

8
8

18
18

90
90

42
42

45
45

12
12

60
60

37
185

-
195

35
35

MCN 100-4
MCRN 100-4

100 
100

75
75

2224,5
2224,5

274
274

141
141

1583,5
1583,5

545
545

2714,5
2714,5

160
160

160
200

320
360

145
145

185
185

1235
1235

125
125

210
210

250
250

18
18

8
8

18
18

90
90

42
42

45
45

12
12

60
60

37
185

-
195

35
35

MCN 125-2
MCRN 125-2

100 
100

81
81

2059,5
2059,5

318
318

167
167

1243,5
1243,5

627,5
627,5

2627
2627

180
180

180
200

360
380

170
170

215
215

797,5
797,5

150
150

240
240

285
285

22
22

8
8

18
18

110
110

55
55

59
59

16
16

65
65

37
210

-
222

40
40

MCN 125-4
MCRN 125-4

100 
100

81
81

2870,5
2870,5

318
318

167
167

2056
2056

627,5
627,5

3439,5
3439,5

180
180

180
200

360
380

170
170

215
215

1608,5
1608,5

150
150

240
240

285
285

22
22

8
8

18
18

110
110

55
55

59
59

16
16

65
65

37
210

-
222

40
40

MCN 150-1S
MCRN 150-1S

150 
150

114
114

1894
1894

298
298

177
177

1073
1073

650
650

2480,5
2480,5

200
200

200
250

400
450

200
200

250
250

519
519

200
200

295
295

340
340

22
22

8
8

22
22

110
110

55
55

59
59

16
16

90
90

42
262

-
266

50
50

MCN 150-2
MCRN 150-2

150 
150

114
114

2394
2394

298
298

177
177

1573
1573

650
650

2980,5
2980,5

200
200

200
250

400
450

200
200

250
250

1019
1019

200
200

295
295

340
340

22
22

8
8

22
22

110
110

55
55

59
59

16
16

90
90

42
262

-
266

50
50

PUMPEN 
MODELL

DIN 
DN B C D E F G K H J I M N O DN P Q R n° 

fori S T U V Z X Y Y1 W

MCN 80-2
MCRN 80-2

80  
80

51,5
51,5

1215
1215

222
222

124
124

750
750

416
416

1652
1652

140
140

140
180

280
320

115
115

155
155

458
458

100
100

180
180

220
220

18
18

8
8

14
14

75
75

35
35

38
38

10
10

39
39

35
160

-
228

34
34

MCN 80-4
MCRN 80-4

80  
80

51,5
51,5

1737
1737

222
222

124
124

1272
1272

416
416

2174
2174

140
140

140
180

280
320

115
115

155
155

980
980

100
100

180
180

220
220

18
18

8
8

14
14

75
75

35
35

38
38

10
10

39
39

35
160

-
228

34
34

MCN 100-2
MCRN 100-2

100 
100

75
75

1595,5
1595,5

274
274

141
141

954,5
954,5

545
545

2085,5
2085,5

160
160

160
200

320
360

145
145

185
185

606
606

125
125

210
210

250
250

18
18

8
8

18
18

90
90

42
42

45
45

12
12

60
60

37
185

-
195

35
35

MCN 100-4
MCRN 100-4

100 
100

75
75

2224,5
2224,5

274
274

141
141

1583,5
1583,5

545
545

2714,5
2714,5

160
160

160
200

320
360

145
145

185
185

1235
1235

125
125

210
210

250
250

18
18

8
8

18
18

90
90

42
42

45
45

12
12

60
60

37
185

-
195

35
35

MCN 125-2
MCRN 125-2

100 
100

81
81

2059,5
2059,5

318
318

167
167

1243,5
1243,5

627,5
627,5

2627
2627

180
180

180
200

360
380

170
170

215
215

797,5
797,5

150
150

240
240

285
285

22
22

8
8

18
18

110
110

55
55

59
59

16
16

65
65

37
210

-
222

40
40

MCN 125-4
MCRN 125-4

100 
100

81
81

2870,5
2870,5

318
318

167
167

2056
2056

627,5
627,5

3439,5
3439,5

180
180

180
200

360
380

170
170

215
215

1608,5
1608,5

150
150

240
240

285
285

22
22

8
8

18
18

110
110

55
55

59
59

16
16

65
65

37
210

-
222

40
40

MCN 150-1S
MCRN 150-1S

150 
150

114
114

1894
1894

298
298

177
177

1073
1073

650
650

2480,5
2480,5

200
200

200
250

400
450

200
200

250
250

519
519

200
200

295
295

340
340

22
22

8
8

22
22

110
110

55
55

59
59

16
16

90
90

42
262

-
266

50
50

MCN 150-2
MCRN 150-2

150 
150

114
114

2394
2394

298
298

177
177

1573
1573

650
650

2980,5
2980,5

200
200

200
250

400
450

200
200

250
250

1019
1019

200
200

295
295

340
340

22
22

8
8

22
22

110
110

55
55

59
59

16
16

90
90

42
262

-
266

50
50

AUSSENABMESSUNGEN
(Unverbindliche Werte)
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Tutte le indicazioni, i dati e le raffigurazioni (comunque ese-
guite) riportate nella presente pubblicazione sono indicative 
e non vincolanti. C.S.F. INOX non assume garanzia od obbli-
gazione alcuna per l’utilizzo del presente documento e per le 
informazioni in esso riportate. In particolare non garantisce 
omissioni od errori dei dati e dei disegni qui riportati. Si precisa 
che i dati tecnici, le informazioni e le raffigurazioni  riportate nel 
presente documento mantengono un valore puramente indi-
cativo ed approssimativo. C.S.F. INOX si riserva in qualsiasi 
momento e senza preavviso di modificare i dati, i disegni e le 
informazioni riportate nel presente documento. D

C
AT

.M
T

MODELLO 
POMPA A A1 P1 P2 Q1 Q2 Q3 R1 n° 

fori

MCN 80-2
MCRN 80-2

486
486

326
580

113
110

146
113

43
43

17
17

17
15

13
13

12
18

MCN 80-4
MCRN 80-4

486
486

326
580

113
110

146
113

43
43

17
17

17
15

13
13

12
18

MCN 100-2
MCRN 100-2

586
586

340
564

110
106

103
110

43
43

15
18

18
16

13
13

16
20

MCN 100-4
MCRN 100-4

586
586

340
564

110
106

103
110

43
43

15
18

18
16

13
13

16
20

MCN 125-2
MCRN 125-2

756
756

420
642

102
120

96
102

53
53

18
21

21
21

18
16

22
24

MCN 125-4
MCRN 125-4

756
756

420
642

102
120

96
102

53
53

18
21

21
21

18
16

22
24

MCN 150-1S
MCRN 150-1S

760
760

510
782

102
92

92
102

53
55

25
23

23
23

18
18

24
30

MCN 150-2
MCRN 150-2

760
760

510
782

102
92

92
102

53
55

25
23

23
23

18
18

24
30

Esec. con BOCCA MANDATA DIN 11851

FORATURA DISCHI

TAGLIA POMPA Ø FORI

M 80 5 - 7 -  9 - 12 - 15

M 100 5 - 10 - 12 - 18 - 24

M 125 10 - 16 - 22

M 150 24

All the instructions, data and representations (in whatever way 
executed) listed in this publication are indicative and do not bin-
ding. C.S.F. does not stand surety or undertake any obligation 
for the utilisation of this document and for the information con-
tained. In particular, it does not guarantee against omissions or 
errors of the data and drawings here indicated.
Notice that the technical specifications, information and repre-
sentations in this document are merely indicative and appro-
ximate.
C.S.F. INOX reserves the right at any moment and without 
notice to modify the data, drawings and information indicated 
in this document. D

C
AT

.M
TG

B

DIN 11851 DISCHARGE PORT exec.

PUMP MODEL A A1 P1 P2 Q1 Q2 Q3 R1 n° 
holes

MCN 80-2
MCRN 80-2

486
486

326
580

113
110

146
113

43
43

17
17

17
15

13
13

12
18

MCN 80-4
MCRN 80-4

486
486

326
580

113
110

146
113

43
43

17
17

17
15

13
13

12
18

MCN 100-2
MCRN 100-2

586
586

340
564

110
106

103
110

43
43

15
18

18
16

13
13

16
20

MCN 100-4
MCRN 100-4

586
586

340
564

110
106

103
110

43
43

15
18

18
16

13
13

16
20

MCN 125-2
MCRN 125-2

756
756

420
642

102
120

96
102

53
53

18
21

21
21

18
16

22
24

MCN 125-4
MCRN 125-4

756
756

420
642

102
120

96
102

53
53

18
21

21
21

18
16

22
24

MCN 150-1S
MCRN 150-1S

760
760

510
782

102
92

92
102

53
55

25
23

23
23

18
18

24
30

MCN 150-2
MCRN 150-2

760
760

510
782

102
92

92
102

53
55

25
23

23
23

18
18

24
30

DISCS HOLE

PUMP MODEL Ø HOLES

M 80 5 - 7 -  9 - 12 - 15

M 100 5 - 10 - 12 - 18 - 24

M 125 10 - 16 - 22

M 150 24

Toutes les indications, les données et les représentations 
(exécutées de toutes façons) reportées dans cette publication 
sont indicatives et ne sont pas contraignantes. C.S.F. INOX 
n’assume aucune garantie, ni obligation, sur l’exploitation de 
ce document ni sur les informations qu’il reporte. En particu-
lier, C.S.F. INOX ne répond pas des omissions ou des erreurs 
des données et des dessins reportés ici. Il est précisé que les 
données techniques, les informations et les représentations 
reportées dans ce document ont seulement une valeur pure-
ment indicative et approximative. C.S.F. INOX se réserve le 
droit de modifier à tout moment et sans préavis les données, 
les dessins et les informations reportées dans ce document. D

C
AT

.M
TF

MODELE 
POMPE A A1 P1 P2 Q1 Q2 Q3 R1 Nb

perç.

MCN 80-2
MCRN 80-2

486
486

326
580

113
110

146
113

43
43

17
17

17
15

13
13

12
18

MCN 80-4
MCRN 80-4

486
486

326
580

113
110

146
113

43
43

17
17

17
15

13
13

12
18

MCN 100-2
MCRN 100-2

586
586

340
564

110
106

103
110

43
43

15
18

18
16

13
13

16
20

MCN 100-4
MCRN 100-4

586
586

340
564

110
106

103
110

43
43

15
18

18
16

13
13

16
20

MCN 125-2
MCRN 125-2

756
756

420
642

102
120

96
102

53
53

18
21

21
21

18
16

22
24

MCN 125-4
MCRN 125-4

756
756

420
642

102
120

96
102

53
53

18
21

21
21

18
16

22
24

MCN 150-1S
MCRN 150-1S

760
760

510
782

102
92

92
102

53
55

25
23

23
23

18
18

24
30

MCN 150-2
MCRN 150-2

760
760

510
782

102
92

92
102

53
55

25
23

23
23

18
18

24
30

 PERÇAGE FLASQUES

MODELE POMPE Ø TROUS

M 80 5 - 7 -  9 - 12 - 15

M 100 5 - 10 - 12 - 18 - 24

M 125 10 - 16 - 22

M 150 24

Exécution avec REFOULEMENT DIN 11851

Todas las otras indicaciones, datos y representaciones rea-
lizadas que incluye la presente publicación son indicativos y 
no constituyen ningún vínculo. C.S.F. INOX no acepta ninguna 
garantía ni obligación por la utilización del presente docu-
mento, por lo que se refiere a la información aquí incluida. 
Pero sobretodo declina cualquier tipo de responsabilidad por 
omisiones y/o errores en los datos y dibujos del documento. Se 
precisa que los datos técnicos, la información y las represen-
taciones incluidas en el presente documento son de  un valor 
puramente indicativo y aproximado. C.S.F. INOX se reserva 
el derecho de poder modificar los datos, los dibujos y la infor-
mación del presente documento en cualquier momento y sin 
necesidad de aviso previo. D

C
AT

.M
TE

MODELO 
BOMBA A A1 P1 P2 Q1 Q2 Q3 R1 n°

aguj.

MCN 80-2
MCRN 80-2

486
486

326
580

113
110

146
113

43
43

17
17

17
15

13
13

12
18

MCN 80-4
MCRN 80-4

486
486

326
580

113
110

146
113

43
43

17
17

17
15

13
13

12
18

MCN 100-2
MCRN 100-2

586
586

340
564

110
106

103
110

43
43

15
18

18
16

13
13

16
20

MCN 100-4
MCRN 100-4

586
586

340
564

110
106

103
110

43
43

15
18

18
16

13
13

16
20

MCN 125-2
MCRN 125-2

756
756

420
642

102
120

96
102

53
53

18
21

21
21

18
16

22
24

MCN 125-4
MCRN 125-4

756
756

420
642

102
120

96
102

53
53

18
21

21
21

18
16

22
24

MCN 150-1S
MCRN 150-1S

760
760

510
782

102
92

92
102

53
55

25
23

23
23

18
18

24
30

MCN 150-2
MCRN 150-2

760
760

510
782

102
92

92
102

53
55

25
23

23
23

18
18

24
30

PERFORACIÓN DISCOS

MODELO BOMBA Ø AGUJEROS

M 80 5 - 7 -  9 - 12 - 15

M 100 5 - 10 - 12 - 18 - 24

M 125 10 - 16 - 22

M 150 24

Ejec. BOCA DE IMPULSIÓN DIN 11851

D
C

AT
.M

TD

PUMPEN 
MODELL A A1 P1 P2 Q1 Q2 Q3 R1 n° 

Löcher

MCN 80-2
MCRN 80-2

486
486

326
580

113
110

146
113

43
43

17
17

17
15

13
13

12
18

MCN 80-4
MCRN 80-4

486
486

326
580

113
110

146
113

43
43

17
17

17
15

13
13

12
18

MCN 100-2
MCRN 100-2

586
586

340
564

110
106

103
110

43
43

15
18

18
16

13
13

16
20

MCN 100-4
MCRN 100-4

586
586

340
564

110
106

103
110

43
43

15
18

18
16

13
13

16
20

MCN 125-2
MCRN 125-2

756
756

420
642

102
120

96
102

53
53

18
21

21
21

18
16

22
24

MCN 125-4
MCRN 125-4

756
756

420
642

102
120

96
102

53
53

18
21

21
21

18
16

22
24

MCN 150-1S
MCRN 150-1S

760
760

510
782

102
92

92
102

53
55

25
23

23
23

18
18

24
30

MCN 150-2
MCRN 150-2

760
760

510
782

102
92

92
102

53
55

25
23

23
23

18
18

24
30

FORATURA DISCHI

PUMPEN MODELL Ø LÖCHER

M 80 5 - 7 -  9 - 12 - 15

M 100 5 - 10 - 12 - 18 - 24

M 125 10 - 16 - 22

M 150 24

Ausf. MIT VORLAUFÖFFNUNG DIN 11851

Alle Angaben, Daten und Darstellungen (in welcher Form 
auch immer), die in diesem Dokument aufgeführt sind, sind 
indikativ und nicht bindend. C.S.F. bürgt nicht und geht keine 
Verpflichtung ein für die Nutzung dieses Dokuments und die 
darin enthaltenen Informationen. Insbesondere garantiert C.S.F. 
nicht gegen Auslassungen oder Fehler der hier angegebenen 
Daten und Zeichnungen. Beachten Sie, dass die technischen 
Spezifikationen, Informationen und Darstellungen in diesem 
Dokument lediglich indikativ und annähernd und daher nicht 
zwingend exakt sind. Die C.S.F. INOX behält sich das Recht 
vor, jederzeit und ohne Vorankündigung die in diesem Doku-
ment angegebenen Daten, Zeichnungen und Informationen zu 
ändern.


